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ȼ7-58 

ȼɨɥɶɬɦɟɬɪ ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɣ ɩɨɪɬɚɬɢɜɧɵɣ ȼ7-58,  

ȼ7-58/1, ȼ7-58А 
 • ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ/ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɬɨɤɚ, 

ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɦɭ ɬɨɤɭ • ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɪɟɞɧɟɤɜɚɞɪɚɬɢɱɟɫɤɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɬɨɤɚ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ (ȼ7-58, 58/1) • ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɫɪɟɞɧɟɜɵɩɪɹɦɥɟɧɧɨɝɨ ɡɧɚɱɟɧɢɹ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ ɢ ɬɨɤɚ (ȼ7-58Ⱥ) • ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɬɨɤɚ ɞɨ 20Ⱥ • ȼɵɫɨɤɚɹ ɛɚɡɨɜɚɹ ɬɨɱɧɨɫɬɶ ɩɨ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɦɭ ɬɨɤɭ (ɨɬ 0,15%) • ȼɵɫɨɤɚɹ ɪɚɡɪɟɲɚɸɳɚɹ ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɶ (0,1ɦȼ/0,1ɦɤȺ/0,1Ɉɦ) • Ɂɚɳɢɬɚ ɨɬ ɩɟɪɟɩɨɥɸɫɨɜɤɢ ɢ ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ • ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɩɢɬɚɧɢɹ ɨɬ ɛɥɨɤɚ ɛɚɬɚɪɟɣ 9ȼ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ 
(ȼ7-58) • Цɢɮɪɨɜɨɣ ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɢɧɞɢɤɚɰɢɟɣ 3½ ɪɚɡɪɹɞɚ • Ʉɨɦɩɚɤɬɧɵɣ, ɥɟɝɤɢɣ, ɩɪɨɱɧɵɣ ɤɨɪɩɭɫ • ɇɢɡɤɚɹ ɫɬɨɢɦɨɫɬɶ 

 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ɏАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɧɚɩɪяɠɟɧɢɣ 0.1ɦȼ…1000ȼ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200ɦȼ/2ȼ/20ȼ/200ȼ/1000ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,15% 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɜɯ. ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ 1200ȼ 

ɉɈɋɌɈəɇɇɈȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 10ɆɈɦ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɧɚɩɪяɠɟɧɢɣ 0.1ɦȼ…700ȼ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200ɦȼ/2ȼ/20ȼ/200ȼ/700ȼ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 20Ƚɰ…100ɤȽɰ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,6% 

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɟ ɜɯ. ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟ 1000ȼ 

ɉȿɊȿɆȿɇɇɈȿ 
ɇȺɉɊəɀȿɇɂȿ 

ȼɯɨɞɧɨɣ ɢɦɩɟɞɚɧɫ 10Ɇɨɦ/50ɩФ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɬɨɤɨɜ 0.1ɦɤȺ…10Ⱥ (ɞɨ 20Ⱥ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ≤ 1ɦɢɧ.) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200ɦɤȺ/2ɦȺ/20ɦȺ/200ɦȺ/2000ɦȺ/10Ⱥ 

ɉɈɋɌɈəɇɇЫɃ ɌɈɄ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,2% 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɬɨɤɨɜ 0.1ɦɤȺ…10Ⱥ (ɞɨ 20Ⱥ ɜ ɬɟɱɟɧɢɢ ≤ 1ɦɢɧ.) 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200ɦɤȺ/2ɦȺ/20ɦȺ/200ɦȺ/2000ɦȺ/10Ⱥ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 40Ƚɰ…20ɤȽɰ 

ɉȿɊȿɆȿɇɇЫɃ ɌɈɄ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±1% 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɣ 0.1Ɉɦ…20ɆɈɦ 

ɉɪɟɞɟɥ ɢɡɦɟɪɟɧɢя 200Ɉɦ/2ɤɈɦ/20ɤɈɦ/200ɤɈɦ/2000ɤɈɦ/20Ɇɨɦ 

ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂȿ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±0,2% 

Ɍɢɩ ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɨɜ ɀɄ-ɢɧɞɢɤɚɬɨɪɵ ȾɂɋɉɅȿɃ 

Ɏɨɪɦɚɬ ɢɧɞɢɤɚɰɢɢ 3
1
/2  ɪɚɡɪɹɞɚ 

ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя 220ȼ ±10%, 50Ƚɰ ɢɥɢ 

9ȼ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ (ɬɢɩ Ⱥ343, 6ɲɬ.) (ȼ7-58) 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 240ɯ75ɯ234ɦɦ 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇЫȿ 

Ɇɚɫɫɚ  1,3ɤɝ (ɛɟɡ ɛɥɨɤɚ ɛɚɬɚɪɟɣ) 

1,8ɤɝ (ɫ ɛɥɨɤɨɦ ɛɚɬɚɪɟɣ) 

 


